
Сертификат, издаден от будистските институти на Гялва Карпама 
на Лама Оле Нидал 

 
От 1969 до 1981 година Оле Нидал е получил Убежище, Гениен обети, Обет на 
бодхисатва и много Ваджраяна посвещения и поучения  от покойния XVI Гялва 
Кармапа и е бил пряко ръководен от него. Няколко години е практикувал и учил 
интензивно в Хималаите под ръководството на Негово Светейшество Кармапа. 
Дългият обет на Бодхисатва е получил от Кюнциг Шамар Ринпоче. 
 
Негово Светейшество Кармапа лично е помолил Оле Нидал да разпространява 
Дхарма навсякъде. Той му е дал напътствия да преподава с мотивация на истинско 
съчувствие и любяща доброта и без какъвто и да било светски интерес. Следвайки 
съвета на Кармапа, Оле Нидал е вложил цялата си енергия в преподаването на 
Дхарма по целия свят, често пътувайки нощем и преподавайки денем. Той помага 
също на хората да се откажат от наркотици, да преодолеят духовни кризи и ги 
подкрепя да водят нормален здравословен живот. 
 
След като през 1981г.. Негово Светейшество почина, Оле Нидал продължи 
преподавателската си активност, работейки даже по-упорито отпреди. С 
непрестанното си усърдие, той влага повече енергия в разпространяването на 
Дхарма от повечето будистски учители от изтока. През 1987г.. Кюнзиг Шамар 
Ринпоче, който представлява религиозната администрация на Кармапа, помоли Оле 
Нидал да насочи вниманието си към това, хората от запад да не се превръщат в 
религиозни фанатици, а да развиват разумен и практичен стил в будистския си път. 
 
Оле Нидал е много добре запознат с Дхарма, способен е да представи ясно будизма 
и следователно има голям успех в преподавателската си дейност. Слуховете, 
разпространявани по отношение на неговата квалификация или съмненията 
относно неговата личност, са причинени от ревност и с цел да разстроят полезната 
му активност. Проверявали сме качеството на преподаването на Оле Нидал от 
записи и не сме открили нищо, което да не е в съгласие с ученията на Буда или 
което да е в разрез с тях. 
 
Оле Нидал не представя Дхарма в традиционния тибетски стил, носейки 
определени роби, когато преподава. Това, обаче, не е и небходимо, и е изцяло 
въпрос на негов избор например, дали да се облича официално или не, докато 
преподава. 
 
Като човек, запознат с ученията на Буда, и даващ ги със съчувствие на другите, Оле 
Нидал е следователно квалифициран учител или Лама на тибетски език. В 
индийския и тибетския будизъм учителите могат да бъдат както светски хора, така 
и монаси и монахини. 
 
По тази причина с настоящето ние признаваме Оле Нидал за квалифициран 
будистски светски учител, за Лама. 
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